
Аварійно-ремонтна майстерня на базі Peugeot BOXER

Маса шасі : 3,2 т.

Колісна формула: 4x2

Кількість місць : 6+1

Тип кузова : Вантажопасажирський 

Топливо: дизель

Опис : Аварійно-ремонтна майстерня ТК-РB-АРМ на базі автомобіля Peugeot 

BOXER дозволяє виконувати багато повсякденних завдань з перевезення робочої

бригади з 6-7 працівників. Колісна формула 4x2 .Використовується дизельний

двигун об’ємом 2,2 літра HDi, що забезпечує потужність у 165 кінських сил. Тип 

кузова: Вантажопасажирський, передній привід і максимальну швидкість 160 км/год.



Креслення аварійно-ремонтної майстерні на базі Peugeot BOXER





Особливості аварійно-ремонтної майстерні на базі Peugeot BOXER

•Універсальність використання: Автомобіль поєднує можливість перевезення

бригади з 6-7 осіб та великої кількості обладнання, що дозволяє виконувати

різноманітні ремонтно-відновлювальні роботи на виїзді;

•Комфорт для бригади: Оснащений додатковим тримісним сидінням з 

індивідуальними ременями безпеки та обігрівачем для підвищення комфорту в 

холодних умовах;

•Вантажний відсік: Відокремлений від пасажирського суцільною перегородкою

для безпеки та зручності. Має спеціально обладнану зону для зберігання

інструментів та обладнання, що дозволяє ефективно використовувати простір;

•Дизельний двигун: Забезпечує економічну витрату пального та надійну роботу 

на довгих дистанціях, що є важливим для служб, що потребують тривалих

виїздів;

•Функціональність: Здатний виконувати завдання, що раніше вимагали кількох

транспортних одиниць, такі як зварювання, різання, освітлення та 

електропостачання;

•Безпека та ефективність: Система перегородок і додаткові елементи

обладнання забезпечують безпеку та ефективність в умовах роботи на виїзді.



Опис аварійно-ремонтної майстерні на базі Peugeot BOXER

Аварійно-ремонтна майстерня ТК-РB-АРМ на базі автомобіля Peugeot BOXER 

дозволяє виконувати багато повсякденних завдань з перевезення робочої бригади

з 6-7 працівників, включаючи водія, та обладнання з метою виконання ремонтно-

відновлювальних робіт на виїзді. Кількість місць у цій майстерні становить 1 + 6. 

Колісна формула 4x2 забезпечує автомобілю хорошу керованість і маневреність, а 

дизельний двигун гарантує ефективну роботу в умовах різного роду експлуатації. 

Тип кузова — вантажопасажирський, що надає можливість одночасного

транспортування і бригади, і необхідних інструментів. Вантажний відсік

відокремлюється від пасажирського суцільною перегородкою, що сприяє безпеці

та зручності під час перевезення. Пасажирський відсік обладнаний додатковим 3-

або 4-місним сидінням з індивідуальними ременями безпеки, що забезпечує

комфорт і безпеку для всіх пасажирів. Характеристики базового автомобіля

включають вантажопасажирський автобус з ЦМФ Peugeot BOXER, який також

може мати варіації на базі Citroen Jumper, Opel Movano або Fiat Ducato.

Peugeot BOXER — це надійний вантажопасажирський автомобіль, мінімальна

маса шасі якого становить 3,2 тонни, що дозволяє йому бути досить маневровим

та економічним. Вантажопідйомність цього автомобіля досягає 0,6 тонни, що

робить його ідеальним для перевезення як пасажирів, так і невеликої кількості

обладнання або вантажу. Автомобіль здатний вмістити 7 осіб, включаючи водія, 

завдяки конфігурації 1+6.

Автомобіль має колісну формулу 4x2, що забезпечує стабільність та надійність

при русі дорогами загального користування. Використовується дизельний двигун

об’ємом 2,2 літра HDi, що забезпечує потужність у 165 кінських сил. Коробка 

передач — механічна, шестиступінчаста, яка забезпечує оптимальне керування та 

економію палива.



Peugeot BOXER має передній привід і максимальну швидкість 160 км/год. Розміри

автомобіля складають 5998 мм в довжину, 2050 мм в ширину та 2522 мм у висоту, 

що дозволяє йому бути компактним і водночас досить містким. Колісна база 

становить 4035 мм, а об’єм паливного бака — 90 літрів, що забезпечує тривалий

запас ходу. Витрата палива в змішаному циклі варіюється в межах 7,5-8,5 літрів на 

100 кілометрів, що робить Peugeot BOXER досить економічним автомобілем для 

свого класу.

Максимальний крутний момент двигуна становить 370 Нм, що дозволяє

автомобілю впевнено працювати навіть у важких умовах експлуатації, 

забезпечуючи ефективність та надійність у виконанні аварійно-ремонтних робіт.



Додаткові фото аварійно-ремонтної майстерні на базі Peugeot BOXER

















Технічі характеристики аварійно-ремонтної майстерні

на базі Peugeot BOXER

Параметр Показник

Мінімальна маса шасі 3,2 т.

Вантажопідйомність 0,6 т.

Кількість місць 1 + 6

Колісна формула 4x2

Паливо Дизель

Тип кузова Вантажопасажирський

Об'єм двигуна 2198 см³

Потужність двигуна 165 к.с.

Максимальний крутний момент 370 Нм.

Тип приводу Передній

Коробка передач 6-ступінчаста механічна

Повна маса 3500 кг.

Загальна довжина 5998 мм.

Ширина 2050 мм.

Висота 2522 мм.

Колісна база 4035 мм.

Об'єм паливного бака 90 л.

Витрата палива 7,5-8,5 л/100 км.

Максимальна швидкість 160 км/год.




